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DECIZIA nr. 167 

din 16 mai 2022 

 

Cu privire la examinarea și avizarea proiectului de Hotărâre de Guvern cu privire la 

aprobarea Programului Național pentru Protecția Copilului pe anii 2022-2026 și a Planului de 

acțiuni pentru implementarea acestuia 

 

Prin adresarea nr. 18-23-4549 din 05 mai 2022, Cancelaria de Stat a Republicii Moldova a 

remis Consiliului Audiovizualului spre examinare și avizare proiectul de Hotărâre de Guvern cu 

privire la aprobarea Programului Național pentru Protecția Copilului pe anii 2022-2026 și a Planului 

de acțiuni pentru implementarea acestuia. 

Astfel, analizând proiectul de Hotărâre de Guvern menționat supra, în limita competențelor 

funcționale prevăzute de Codul serviciilor media audiovizuale nr. 174/2018, Consiliul 

Audiovizualului comunică următoarele obiecții și propuneri pe marginea acestuia: 

1. În conținutul proiectului, cuvintele „Consiliul Coordonator al Audiovizualului”, la orice 

formă gramaticală, urmează să fie substituite cu cuvintele „Consiliul Audiovizualului”, la forma 

gramaticală corespunzătoare. 

2. La pct. 39 din Planul de Acțiuni privind implementarea programului național pentru 

protecția copilului pe anii 2022-2026, propunem excluderea Consiliului Audiovizualului de la rubrica 

„instituții responsabile”, deoarece Consiliul Audiovizualului nu este instituție de aprobare și 

implementare a programelor de instruire a jurnaliștilor, pentru această acțiune urmează să fie 

identificate alte instituții sau organizații neguvernamentale de media. Respectiv, urmează de exclus 

și rubrica „CCA” din tabelul care prevede alocarea mijloacelor financiare pentru implementarea 

planului de acțiuni.  

 

În temeiul prevederilor art. 73-75 din Codul serviciilor media audiovizuale, adoptat prin Legea 

nr. 174/2018, și ale Legii cu privire la actele normative nr. 100/2017, Consiliul Audiovizualului 

 

DECIDE: 
 

1. A aproba și a prezenta Ministerului Muncii și Protecției Sociale și, în copie, Cancelariei de 

Stat a Republicii Moldova prezentul Aviz la proiectul de Hotărâre de Guvern cu privire la aprobarea 

Programului Național pentru Protecția Copilului pe anii 2022-2026 și a Planului de acțiuni pentru 

implementarea acestuia (PRO (6) UNANIM – L. VIȚU-EȘANU, A. GONȚA, T. CRESTENCO, O. 

DABIJA, R. MIHALEVSCHI și L. TUREA). 

2. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția juridică și reglementări.  

3. Prezenta decizie va fi publicată în Monitorul Oficial al Republicii Moldova și pe pagina 

web a Consiliului Audiovizualului. 

 

 

 

PREȘEDINTĂ            Liliana VIȚU-EȘANU 
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